

泰安技师学院举办2024年就业暨岗位实习供需双选会

## 搭建桥梁校企对接 助力企业招才引智

本报12月13日讯(通讯员 王悦)12日,泰安技师学院举办2024年就业暨岗位实习供需双选会,搭建起毕业生与优质企业沟通的桥梁,实现用人单位与毕业生的零距离对接。

活动当天,泰安技师学院相关负责人到现场与企业进行深入交流,充分了解用人单位的招聘需求,认真听取用人单位对学院就业工作的意见,

并询问毕业生的就业意向与求职进展。毕业生则携带个人简历,在各个展位前仔细挑选自己心仪的岗位,并就工作内容、薪资待遇、发展前景等问题向用人单位了解情况,招聘企业也对应聘学生的提问给予了耐心解答。

本次双选会共吸引泰山玻纤、泰山集团、泰开电力、特变电工、鲁普耐特等70余家优质企业入校招才引智。

参会企业提供了涉及机械、材料、汽车、能源、食品、酒店服务、文化传媒、电信等行业的5000余个岗位,专业覆盖面广,求职机会多,为2024届毕业生带来了更为广阔的选择和发展空间。双选会现场参会毕业生达3000余人,初步达成就业意向1000余人。

“我们企业此次为毕业生提供了100余个岗位,主要招聘市场营销、电

焊工、氩弧焊工、机修钳工等工作人员。”泰山集团负责招聘的张经理说。

“我已经向5家公司投递了简历,并对其中一家很有意向,感谢学院为我们提供了这样便利的就业机会。参加校园双选会能让我们直观了解当前就业形势,对我们制定下一步的入职规划很有帮助。”汽车工程系2021级智能网联汽车技术班学生都先旭说。

泰安三中新校教师及课题  
获市级荣誉

本报12月13日讯(通讯员 于洪勇)近日,泰安三中新校捷报频传,教师、课题均收获市级荣誉。

其中,政治教师赵东当选2023年度“泰安学校思政课教师年度人物”,政治教师邹志勇当选“泰安学校优秀思政课教师”,政治组课题入选泰安市思想政治理论课“金课”。

泰安三中新校高度重视教师的专业成长,多措并举助力教师队伍建设,全力推进教师专业发展。学校通过集体备课、晒课、磨课等形式,让教师在碰撞中实现协同发展,同时加强教研组建设,以协同式发展推动教师队伍成长。

泰安实验中学开展心理健康教育讲座  
增强学生心理调适能力

本报12月13日讯(通讯员 席乐)近日,泰安实验中学举办了“乐享青春、拥抱幸福”第三届心理健康周系列讲座活动,高一年级全体女生参加讲座。

泰安实验中学心理健康专职教师司燕文以“青春正好、不负芳华”为主题,用形象的语言、生动的视频,从外在美和内在美两方面介绍了仪容仪表、言谈举

止、自信与气质的提升等内容,教会了学生如何成为自信、美丽的少女。

“花开有时,青春自知,希望全体女生外在树形象、内在提气质,不断提升自己的谈吐修养,树立远大的目标,丰富自己的内心世界,立志成为自尊、自强、自信、自爱、自立的优雅女生。”泰安实验中学党总支负责人说。

泰安市工商中等专业学校  
开展校园开放日活动

本报12月13日讯(通讯员 韩利)近日,泰安市工商中等专业学校开展校园开放日活动。本次校园开放日主要包括召开班级家长会、校长接待日及参观校园等环节。

活动开始,泰安市工商中等专业学校相关负责人向家长介绍了学校的办学模式和管理情况,与家长面对面交流探讨教育问题,并表示学校聚焦办“社会满

意、家长放心、教师舒心、学生向往”的职业学校。

在参观校园环节,家长走进学校的实训室、餐厅、宿舍,了解体验了学校的教育教学、生活环境,详细了解了学校的办学理念 and 校务管理。

本次校园开放日的开展,加强了家长与学校之间的联系和沟通,促进了学校、家庭、社会的紧密结合。

泰山学院附属中学举办  
“金话筒主持人大赛”

本报12月13日讯(通讯员 尚秀娟)近日,泰山学院附属中学举办“奋斗有我,新声绽放”金话筒校园主持人大赛,旨在进一步丰富校园文化生活,发掘和培养新一批文化内涵深、语言能力强、形象气质佳的优秀播音主持人,以提升学生语言文字应用能力和语言文化素养。

此次大赛历时两个星期,比赛分为初赛、决赛两个阶段,经过初赛选拔,最终有27名优秀选手脱颖而出,进入决赛。决赛环节分为自我风采展示、自备稿件朗

诵、随机场景模拟主持三个环节,选手用富有感染力的语言和独特的风格展示了主持的魅力,同时也展现了自己的个性与才华,精彩的表现也赢得了现场观众和评委的认可。

校园主持人大赛是泰山学院附属中学团委每年一度的品牌校园文化活动,不仅展示了学生的语言文字功底和临场应变能力,同时也展现出学生积极向上、朝气蓬勃的青春风采,为热爱舞台的学生提供了学习交流、展示自我的平台。

岱岳区开元中学  
冬季长跑 强健体魄

本报12月13日讯(通讯员 黄柳)近日,岱岳区开元中学举行第三届“开元杯”冬季长跑比赛。

开幕式上,岱岳区开元中学相关负责人表示,冬季季长跑活动非常具有意义和价值,希望全体师生能将健康和运动的理念深入人心,在运动中领略体育的

魅力,感受体育的激情,体会运动的快乐,同时鼓励同学们积极参与到体育活动中来。

师生同行,尽情奔跑。在跃动的音符中,开元师生全身心地投入运动,尽情挥洒汗水、强健身心体魄、磨炼精神意志,为冬日暖阳如煦的校园增添了一道靓丽的风景。

岱岳区卧虎山小学获评全省中小学劳动教育工作表现突出单位  
触摸耕耘之苦 培育责任之心

本报12月13日讯(通讯员 许静)近日,岱岳区卧虎山小学被山东省教育厅表彰为全省中小学劳动教育工作“表现突出单位”。

为点亮学校快速发展的引擎,确立劳动教育品牌,自2020年9月,卧虎山小学就开始积极进行立德树人、劳动育人的实践探索。

历经3年的发展,学校成功走出了五育并举到五育融合的劳动育人之路,先后荣获全国生

态劳动教育实践特色学校、山东省劳动教育示范校等荣誉称号;学校10余名教师获得国家级、省市级劳动公开课和优质课证书;并多次承办国家级、省市级现场会;“耕之原”劳动教育品牌和相关办学经验多次登上全国展示平台。

据了解,卧虎山小学将继续在劳动教育的平台上,努力让每名师生触摸耕耘之苦、培育责任之心、享受丰收之乐、常行感恩之举。

泰安高新区一中  
开展志愿活动 美化校区环境

本报12月13日讯(通讯员 余波)近日,泰安高新区一中团委组织开展“清扫校园一条街、垃圾分类在行动”志愿服务活动。

学生志愿者带上劳动工具走出校园,对校外一条街的卫生死角、绿化带的杂物、烟头等进行彻

底清理。

志愿者分工明确,有条不紊,用工具仔细清理掉每处垃圾。忙碌的志愿者成为美丽和谐校园建设中的一道亮丽风景线。在他们的辛勤劳动下,校门口的面貌有了明显改善。

岱岳区岳峰小学成立国旗护卫队  
激发学生爱国爱校情感

近日,岱岳区岳峰小学国旗护卫队成立,这标志着学校的思想政治教育和爱国主义教育有了新的载体和组织形式,并以此激发全体少先队员的集体荣誉感和爱国爱校情感。

通讯员 李涛 文/图

山东服装职业学院服装设计与表演系举办文艺汇演  
逐梦正当时 扬帆向未来

近日,山东服装职业学院服装设计与表演系举办了“逐梦正当时,扬帆向未来”文艺汇演。演出现场,学子用热情洋溢的舞姿和自豪深情的歌声书写出最美的青春华章。

通讯员 张柏青 毕研兴 文/图

迎胜小学到市社会福利院  
开展志愿服务活动

本报12月13日讯(通讯员 杨丽 韩丽娜)为92岁老人唱生日歌,帮助6名特困老人打扫房间,为48名老人献出爱心……近日,泰安市迎胜小学二年级二班紫微星中队的部分师生家长组成“爱在路上”志愿服务队,走进市社会福利院开展爱心志愿服务。

在工作人员的带领下,孩子们首先来到老人的房间进行卫生清理,有的打扫地面,有的整理床铺,有的摆放物品……

活动当天,恰逢张同孔老人92岁寿辰,孩子们为老人献上生日歌曲并送上精美的蛋糕,还为在场所有的老人佩戴红围巾,同时送上自己亲手制作的祝福贺卡。活动最后,孩子们还为老人表演了节目,有架子鼓独奏、合唱、朗诵以及舞蹈串烧等。

本次活动增强了孩子们的敬老爱老意识和社会责任感,让他们懂得尊重老人、关爱老人、帮助老人是中华传统美德。

泰安长城中学4名学生  
上榜省市级“美德少年”榜

本报12月13日讯(通讯员 贾丽)近日,山东省教育厅和市教育局印发《关于公布山东省“美德少年”名单的通知》和《关于公布泰安市“美德少年”名单的通知》,泰安长城中学4名学生分别荣获山东省“美德少年”、泰安市“美德少年”荣誉称号。

“美德少年”评选分爱国文明、尊师敬老、孝老亲老、励志勤学、诚实守信、公益环保、助人为乐等多个类别。为充分发挥榜样的示范引领作用,

学校在升旗仪式上对4名获奖学生进行集中表彰,并号召全体学生向他们学习,争做美德的榜样、学习的标兵,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

据了解,泰安长城中学将持续推进全环境立德树人,进一步加强学生思想道德建设,引导学生学习美德、弘扬美德、践行美德,不断提升学生的综合素质,全面提升育人水平,为创办现代化特色精品学校不断努力。

## 泰山职业技术学院成功入选“山东省节水型高校”

本报12月13日讯(通讯员 李伟 王延凯)近日,山东省水利厅、山东省教育厅、山东省机关事务管理局公布了2023年度“山东省节水型高校”名单,泰山职业技术学院成功入选。

今年以来,泰山职业技术学院结

合自身实际,健全节水制度,加强节水宣传教育,因地制宜进行智能远传水表加装、更换节水器具、加装空调冷凝水收集管道、安装空气能空调、智能洗浴、洗衣设施等节水改造措施,严格用水管理,全面提升了用水效率,并利用景观人工湖进行雨水收

集再利用,建成水消耗监测平台,实现了在线用水情况实时计量监控,学院的用水管理规范化、制度化、信息化水平显著提高。在创建节水型高校过程中,市水利局、泰山区水利局相关负责人和技术人员也多次到学院进行交流及技术指导。

据了解,泰山职业技术学院将以获评“山东省节水型高校”为契机,进一步发挥标杆示范作用,持续巩固前期建设成果,加快绿色学校创建进度,为建设资源节约型和环境友好型高校、推动绿色发展作出更大贡献。

宁阳县华丰镇中心小学开设社团组织,丰富校园文化

## 魅力社团 快乐源泉

本报12月13日讯(通讯员 冯翠珍)近年来,宁阳县华丰镇中心小学积极创设生动活泼的育人环境,开设了文化艺术、益智三棋、体育健身、综合实践四大类18个社团组织,践行了学校“学会做人、快乐成长”的办学理念,旨在丰富校园文化生活、陶冶学生情操、促进学生全面发展。

华丰镇中心小学的每名学生都可以根据自己的兴趣和爱好选择一个社

团参加,学校为每个社团都配备了专业老师进行系统指导。文化艺术类社团主要包括合唱、舞蹈、绘画、演讲4个社团组织。合唱和舞蹈社团不固定风格,以练习基本功为主,让学生在合唱、舞蹈排练中表现美、感受美,提高唱歌跳舞技巧,培养表现力和合作精神;绘画社团主要以素描为主,让学生用铅笔在一笔一画中展现自我,勾勒美好童年;演讲社团以口才练习为主,

主要培养学生的演讲技巧。益智三棋类社团主要包括围棋、象棋、跳棋3个社团组织。根据学生基础,三棋训练又分了基础班、提高班和竞技班,让相同水平的学生在一起,以棋会友,共同提高。体育健身类社团主要包括羽毛球、乒乓球等6个社团。

综合实践类社团主要包括篆刻、折纸、彩泥、十字绣等5个社团。这些

活动都是手工制作,让学生在动手中培养操作技能和创造思维,激发想象力和创造力。篆刻社团的多幅学生作品还获得了省市县奖励,学校也被评为泰安市“中华优秀传统文化传承学校”。

丰富多彩的社团活动,培养了学生的兴趣爱好,发展了个性特长,丰富了校园文化生活,营造了浓厚的校园艺术氛围,让学校真正成为学生学习的乐园。

中菲国际教育学院揭牌仪式在泰山护理职业学院举行

## 加强交流合作 共觅发展机遇

本报12月13日讯(通讯员 张向民 巢晶)12日,菲律宾亚洲圣多米尼克学院院长格雷戈·金尼奇·安达曼博士一行访问泰山护理职业学院,共同举行了“中菲国际教育学院”揭牌仪式。此次活动旨在推进中菲教育合作,提升国际化办学水平。

泰山护理职业学院是一所专注于医护教育的知名院校,多年来,一直致力于培养具有国际视野和专业技能的医护人才。此次与菲律宾亚洲圣多米尼克学院的,是泰山护理职业学院进一步扩大国际化办学

规模,提升教育质量的重要举措。

中菲国际教育学院的成立,将为两所学院的学生提供更多的国际教育和文化交流机会,促进中菲两国在教育领域的深度合作。同时,也将为泰山护理职业学院和菲律宾亚洲圣多米尼克学院带来更广阔的发展空间,推动两所学院的国际化进程。

在揭牌仪式上,泰山护理职业学院党委书记黄正玉表示:“我们非常欢迎格雷戈·金尼奇·安达曼博士的来访,他的到访标志着两所学校

的合作进一步深入。我们相信,通过双方的共同努力,中菲国际教育学院将会成为两国教育交流的一座重要桥梁。”

格雷戈·金尼奇·安达曼博士也对此次合作表示了高度期待:“我深信,通过我们的共同努力,中菲国际教育学院将为中菲两国的学生提供更广阔的发展平台,也将进一步推动两国的教育交流与合作。”

此次揭牌仪式的举行,标志着两所学校的合作进入了新的阶段。未来,中菲国际教育学院将充分发

挥桥梁和纽带作用,推动两国在教育领域的深度合作。

随着全球化的不断深入,国际教育交流与合作成为各国发展的重要组成部分。中菲国际教育学院的成立,将为泰山护理职业学院和菲律宾亚洲圣多米尼克学院合作开辟新的篇章,也为两所学校带来了新的发展机遇。泰山护理职业学院将以此次合作为契机,进一步扩大国际化办学规模,提升教育质量,为培养具有国际视野和专业技能的医护人才作出更大的贡献。